

О положительном влиянии музыки

О положительном влиянии музыки на человека проведено множество исследований, представлено большое количество доказательств, написано бесчисленное количество статей. Многие родители желали бы, чтобы их ребёнок стал чуточку умнее, а главное счастливее и удачливее не только своих сверстников, но и собственных родителей.

Тем не менее, не все ещё знают о том, что занятия музыкой повышают интеллектуальные способности детей в среднем до 40 %!

Музыку любят все, от мала до велика. Но даже мамы и папы, которым хорошо известна польза от уроков музыки, стараются избегать темы о музыкальном образовании. Потому что большая часть из них либо сами не посещали музыкальные занятия в детстве, либо у них остались неприятные воспоминания о самом процессе обучения.

В основе любого образования, лежит, в первую очередь интерес. Интерес - вот главное ключевое слово, о котором в ежедневной рутине так часто забывают родители и учителя музыки. Чтобы в самом начале у ребёнка появился интерес к музыкальным занятиям, не требуется большого труда – хорошая музыка в хорошем исполнении сама сделает своё дело, а вот чтобы сохранить и поддержать его долгие годы, требуется целенаправленность, терпение, и специальные знания.

Для развития интереса к музыке необходимо создать дома условия, музыкальный уголок, где бы ребёнок мог послушать музыку, поиграть на детских музыкальных инструментах.

Музыкальный уголок лучше расположить на отдельной полке или столе, чтобы ребёнку было удобно подойти. Для слушания музыки хорошо подойдут произведения из «Детского альбома» П.И. Чайковского, музыка для детей В.А.Моцарта, сюита «Пер Гюнт» Э.Грига, а также музыкальные сказки.

Родителям рекомендуем читать детскую литературу о музыке:

«Музыкально-эстетическое воспитание детей» В.Шацкой;

«Музыкальное воспитание ребёнка» Л.Мадорский, А.Зак;

«Музыкальное воспитание дошкольников» О.П.Радыновой;

«Как рассказывать детям о музыке?» Д.Б.Кабалевский.